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VOTAÇÃO NOMINAL - 203ª SESSÃO ORDINÁRIA - 23/04/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Indicação nº002/2024 ao Prefeito e à Secretária Municipal de 
Infraestrutura a criação de uma patrulha destinada a realizar trabalhos 
de recuperação das ruas com trechos mais críticos em nossa cidade. 

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que viabilize a 
construção de uma ponte em concreto, sobre o Igarapé do Macaco 
Prego (com 46 metros de comprimento). 

Vereador 
Lisboa – MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº012/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar os serviços de recuperação do 
Ramal do Serrinha, Igarapé do Paraíso e Igarapé Grande, em toda sua 
extensão, que sejam realizadas também a reforma das pontes 
localizadas nesses ramais, e caso seja necessário à reconstrução das 
referidas pontes, 

Vereador    
Neto Piloto – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº006/2024 ao Secretário Municipal de Saúde para 
que viabilize um mutirão de combate à dengue em todos os Bairros de 
nossa cidade, com a realização de serviços, tais como: limpeza e 
roçagem, borrifação com bombas costais, entre outros serviços 
correlatos às atividades.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº010/2024 a Secretária Municipal de Infraestrutura, 
para que autorize que seja realizado o serviço de reconstrução da 
ponte da Comunidade Jauari.  

Vereador 
Ananias Arruda 
REPUBLICANOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº089/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento 
da Senhora Dilma de Matos Lopes, ocorrido no dia 11 de abril do 
corrente ano.  

Vereador 
Neguinho – 
REPUBLICANOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 
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Moção nº090/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Professor Heraldo Pereira Lopes, comemorado no dia 
22 de março. 

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº091/2024 que manifesta aplausos ao Doutor André Filipe 
Ribeiro Valente, pela posse como Promotor de Justiça do Estado do 
Pará, ocorrido no dia 04/04/2024.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº092/2024 que manifesta aplausos ao Centro Educacional “O 
Pimpolhinho”, em virtude da resolução de recredenciamento perante 
o Conselho Estadual de Educação no Estado do Pará.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº093/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Rivaldo Barbosa Serra, comemorado no dia 17 de abril.  

Vereador 
Cardoso – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº094/2024 que manifesta felicitações ao casal Ritiele Queiroz 
da Silva e Laércio Gutemberg Farias do Vale Calderaro, pela passagem 
de 12 anos de matrimônio, comemorado no dia 15 de abril do ano em 
curso. 

Vereador 
Cardoso – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº095/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Wellington Lopes Oliveira, comemorado no dia 16 de 
abril. 

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº096/2024 que manifesta apoio aos Gabinetes das 
Presidências do Senado Federal e da Câmara dos Deputados para 
acolher esta moção como manifestação de vontade da maioria 
absoluta do povo de Alenquer, mediante deliberação de seus 
representantes legitimamente eleitos, no intuito de apoiar o Conselho 
Federal de Medicina.  

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº097/2024 que manifesta felicitações pela passagem do Vereador APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
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aniversário de 44 anos da Escola Estadual de Ensino Médio Amadeu 
Burlamaqui Simões, comemorado no dia 15 de abril do ano em curso.  

Betão – PSD À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº098/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário da Senhora Ana Amélia Chaves Siqueira, comemorado no 
dia 19 de abril.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº099/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Emanoel Lopes Bentes, comemorado no dia 19 de abril. 

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº100/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Igor Gabriel Valente de Paulo, comemorado no dia 20 
de abril.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº101/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Antônio Marcos Leite Gantuss, comemorado no dia 21 
de abril.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº102/2024 que manifesta aplausos ao Senhor José Luiz Sobral 
Filho, pelos relevantes serviços prestados à sociedade alenquerense.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Neguinho, João 
Cambraia, Zezinho do Atumã, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

 

 


